Principe de fonctionnement d’une maison bioclimatique.
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Combien codte une maison bioclimatique ? Il faut prévoir en moyenne 2 000 € le m? pour ce type d'habitation
économe en énergie et respectueux de I'environnement Les économies réalisées grace a une maison bioclimatique
se chiffrent a environ 40 a 70 % de la facture de chauffage par rapport a un logement traditionnel. Cela peut
représenter 600 a 1000 € par an pour une maison de 100 m2.
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Le puits Canadien (ou puits provencal) : PRINCIPE

Les canalisations du puits canadien doivent étre implantées entre 1,5 métres et 2,5 métres. A cette profondeur la
température reste constante : environ 10 °C en hiver et 17 °C en été (selon les régions).




